
5. Об’ємні резонатори, їх збудження.

У них хвиля “б’ється” між стінками

λ = n λwave
2 ; тоді хвиля, що заходить у резонатор, і відбита, будуть у фазі (умова 

резонансу).
Розв’яжемо рівняння Максвела для даної системи – знайдемо коливання, що 
існують у цій коробці.

H :∇⊥
2Hz + (k0

2 − β 2 )Hz = 0
E :∇⊥

2Ez + (k0
2 − β 2 )Ez = 0

З урахуванням граничних умов на бокових стінках (стінках хвильовода) та відбиття 
від торців отримаємо:

Hz = H0 cos
nπ
a
x ⋅ cosmπ

b
y ⋅ e− iβz + H0

" cos nπ
a
x ⋅ cosmπ

b
y ⋅ eiβz

При накладанні умови Hz = 0 z=0,l отримаємо H0 + H0
" = 0,H "

0 = −H0 . Звідси:

Hz = H0 cos
nπ
a
x ⋅ cosmπ

b
y ⋅ (e− iβz − eiβz )

При z = L отримаємо 

e− iβl − eiβl = 0⇒ sinβl = 0⇒βl = π p = 2π
λ ⋅ λwave

l⇒λwave =
2l
p

Типи коливань (останній індекс — к-сть півхвиль)







(ПУАССОНА!)


